

『ITナビゲーター 2017年版』（2016年11月24日刊）におきまして、誤りがありました。
お詫びして、以下のように訂正させていただきます。

p 103、「図表2.1-2 日本における携帯電話端末の販売台数の推移と予測」

誤： ■ スマートフォン ■ フィーチャーフォン

正： ■ フィーチャーフォン ■ スマートフォン

